

4 апреля в Нефтеюганске прошла защита проектов регионального этапа XVI Всероссийской акции «Я гражданин — России!» путем видео-конференц-связи.



Для отбора на региональный этап конкурса в районах округа проводились муниципальные этапы акции. Участники представляли свои социальные проекты, реализованные в период с сентября 2015 года по февраль текущего года. Участниками регионального этапа стали команды-победители муниципальных этапов.

Победителем регионального этапа стал социальный проект «Бюро добрых дел» МАОУ «Белоярская средняя общеобразовательная школа №1», Сургутский район. Второе место занял проект по молодежной проблематике «Водитель заметит нас» МАОУ Белоярского района «Средняя общеобразовательная школа с. Казым», Белоярский район. Третье – проект в номинации «гражданские инициативы» «Подвиг стал песней» МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №3 с углубленным изучением отдельных предметов» г. Мегион.

Напомним, всего на конкурс поступило 16 заявок из Лангепаса, Нефтеюганска, Пыть-Яха, Мегиона и других городов округа. А также из районов – Нефтеюганского, Белоярского и Сургутского. Согласно положению регионального этапа конкурса, возрастная категория участников – 11-17 лет. В общей сложности в создании заявленных на конкурс проектов приняли участие более 60-ти югорских школьников.

Участники представили социальные проекты по шести тематическим номинациям: экология, благоустройство территории, социальные проблемы, молодежная проблематика, гражданские инициативы, туризм и краеведение. Самое популярное направление среди заявленных проектов – социальная проблематика.

Отметим, победитель регионального этапа XVI Всероссийской акции «Я гражданин — России!» – проект «Бюро добрый дел» представит ХМАО – Югру на Всероссийском этапе акции.

Организаторы регионального этапа - Департамент образования и молодежной политики ХМАО – Югры совместно с окружным Центром технических видов спорта.